



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2011. november 24.

XXII. (XLVII.) évfolyam 11. szám

Ára: 115 Ft

Adventi gondolatok

Az Advent Adventus Domini = az Úr eljövele, röviden: Úrjövét, várakozást jelent.

Advent - egyben az egyházi év - a Szent András ünnepéhez (november 30.) legközelebb eső vasárnap, illetve annak előestéjével kezdődik.

Az Úr kegyelemhez eljövételére való felkészülés időszaka négy hétből áll. A négy hét lényege az, hogy felkészülünk karácsonyra, vagy legalábbis próbálunk felkészülni. Ilyenkor valami különleges, megmagyarázhatatlan érzés keríti hatalmába az emberek többségét, bármilyen vallásúak legyenek is, készülnek a karácsonyra.

Advent - kinek mit jelent? Minden embernek mást és mást. Ebben az időszakban többször csendesedünk el és elgondolkodhatunk azon, hogy mi, bűnös emberek megérdemeljük-e azt, hogy Isten elküldte egyetlen Fiát, hogy megváltott minket a kereszthalál által. Bűnösök vagyunk, de talán Adventben többet figyelünk egymásra, segítjük a rászorulókat, szeretettel mosoly, egy meleg pillantás, egy forró ölelés. Nézzünk magunkba mind-



készülünk a megváltó Jézus születésére. Megpróbáljuk kitakarítani szívünk otthonát, templomát, hogy amikor megszületik a kis Jézus, örömmel tudjuk befogadni tiszta szívünkbe.

Isten választás elé állít bennünket: választhatjuk a jót és ezáltal elnyerhetjük az örök életet, vagy választhatjuk a rosszat és a kárhozatra jutunk.

2011. november 27-től kezdődik az adventi időszak, nemsokára megérkezik a várva várt kisded Jézus. Próbáljunk meg minél több jót tenni, készítsük a helyet szívünkben, hogy Jézus oda költözhessen, és jól érezze magát nálunk. Néha elég csak egy szeretettel mosoly, egy meleg pillantás, egy forró ölelés. Nézzünk magunkba mind-

annyan, és ha nincs valami rendben, akkor tegyük azzá, hogy a karácsonyunk szebb, örömtelibb ünnep lehessen mindenki számára.

Advent idején vásároljuk az ajándékokat, amelyekkel karácsonykor örömet szerzünk szeretteinknek. Van egy olyan ajándék, amelyből bármennyit adunk vagy kapunk, soha nem elég, soha nem fogy el, és soha nem unjuk meg. Ez nem más, mint a szeretetünk kifejezése.

Advent idején minden nap mutassuk meg szeretetünket.

A béke, a hit, a remény és a szeretet négy gyertyájával kívánok mindenkinek áldott adventi felkészülést.

Csoszor Erzsébet

Pillanatkép

Néha szinte hangos a csend. A szél is durván cibálja a ruhámat, és port hint a szemembe. Már nem hívogat a messzeség, már nem csábít a nem látott táj. Nem vonzanak a messi csallitok, a rét az erdő szélén. Nem dúdol útravalót a fülemben a szél.

Most indulnom kell haza. Odahaza, ahol az otthon meleg ölelésében benne van minden. Az ajtók lágyan nyílnak, a ház kellemes illata jólesően körbevesz. Az öreg bútorok szinte köszöntenek. Becsukom az ajtót, kizárom a külvilágot. Nyugalom és megnyugvás vesz körül. Ide térek vissza mindig. Az útjaim itt kezdődnek és itt végződnek.

Innen járom be a havas határt és a tavaszi hóvirágos pagonyt. Ide hozok ibolyát az elhagyott tanyáról. Ide hozom az ilyv legszebb elhullajtott tollát, és néhány üres csigaházat a bokrok mélyéről. Itt átalakulnak játékká, kicsiny szívek tiszta örömére. Ide ho-

zom a dércsipe kökényt, a hamvas csipkebogyót, melyekből tea készül. Ide hozom a nagy bugájú nádat, mely délcegen őrzi a bejáratot.

De van, ami ott marad, mégis elhozom, mert a szívemben tovább él. Elhozom a pacsirtadalt a tavaszi szántók fölül. Elhozom a fülemüle szenvedélyes éji énekét a bogleg ölelésében benne van minden. Elhozom a fekete-terigó vidám trilláit az alkonyzó erdőből, a szalonkák szerelemtől túlfűtött csapongását a csalitokból. Elhozom, de mégis megmarad, egy pillanatkép, amely beleégett a lelkembe.

Elhozom az őzek szenvedélyes harcát a sutáért, a baglyok éji nesztelen röptét. Elhozom a nyulak tavaszi hancúrozását, a varjak állandó szomorú káromlását. Magammal hozom az otthonomba, de mégis megmarad, hiszen bárki láthatja.

Elhozom a fiatal rókák önfeledt játékát, a géme-

mozdulatlan gubbasztását a tó partján. Elhozom a nádirigó hangos önfeledt énekét, a szárcsa vidám úszkálását a nádas mellől. Elhozom a csillagos estét, és az éjjel repülő tókésrécek szárnyának suhogását a csillagok alól. Elhozom a denevér céltalan csapongását, az éji bogarak hangos zúgását. Elhozom a szerelmes baglyok huhogását, és a tücskök ciripelését teliholdas éjszakákon. Elhozom a libák tanácstalan gágogását novemberi alkonyokon, és a gólyák önfeledt kepelését forró augusztusi délutánokon. Elhozom a lenyugvó tűzvörös napot, amikor átengedi a helyét az éjnek.

Mindezt hazaviszem, leírom, csak magamnak, de már alig várom, hogy újra lássam, átéljem. Várom, hogy vidám útravalót dúdoljon a fülemben a szél. Újra hívogat a messzeség, csábít a nem látott táj. Újra vonzanak a messi csallitok, és a titkok melyek az erdő félhomályában születnek, és a szívünkben élnek... mindörökké. *Görbe Gábor*

Negyed század kötelez

– Megtorpanás, megújulás az ÁBK közgyűlésen –

A nagy múltú, immár 25 éve fennálló civil szervezet az ÁBK (Árokszállásiak Baráti Köre) ez évi október 29-én megtartott közgyűlésén ünneplés helyett a megtorpanás, a hogyan tovább hangulat volt a jellemző, melyben ugyanakkor benne volt a kör továbbéléseért felelős gondolkodás is.

Az 5 éve elnöklő Papp Zoltánné és vezetőségének lemondása nehéz helyzetbe hozta a jelölő bizottságot, még akkor is, ha a leköszönő 13 fős vezetés helyett 9 főt kellett javasolnia.

Azonban az új vezetés összetétele, a nyugdíjas korúak tapasztalata, a 20-30-asok lendülete biztosíték lehet a folytatásra.

A hagyományos koszorúzás, emlékező séta után Pádár Antalné, az ÁBK elnökhelyettese köszöntötte a kör tagjait és a vendégeket.

Bevezetőjében elmondta, hogy fontos a hagyomány őrzése, de a fiatalok bevonása is a kör munkájába.

Papp Zoltánné utolsó leköszönő éves beszámolóját – édesanyja hirtelen rosszullete miatt – helyettesen, Pádár Antalné olvasta fel.

A beszámolóban kitért a 25 éve működő civil szervezet fő céljaira, mely között szerepelt a város jelenének, jövőjé-

legsikeresebb rendezvényeként jellemezte.

Gyöző Gyula, aki az 1987-ben alakult budapesti tagozat vezetője, szintén rendhagyó beszámolót tart, melyben bejelenti, hogy 2012-től nem működnek szervezett csoportként, de a helyiek körében szívesen tevékenykednek.

Sikerként teszi szavá, hogy tehetséges földijeink mind a csoport tagjai.

Ugyanakkor hangot ad annak is, hogy a sikeres folytatás útját meg kell találni egy fiatal korosztály előteremtésével. Ezt egy középiskolai vezető tanár közreműködésével képzelel el, akinek van jászági vonzereje.

Bobák Sándor a Számvizsgáló Bizottság elnöke – aki az új vezetőségnek is ebben a tisztségben segíti munkáját Pádár Antalné és Csöke István bizottsági tagokkal – a szervezet éves bevételének alakulásáról tart beszámolót.

A beszámoló után a hozzászólásokban Csikós László, az Ipartestület elnöke dicséri a 25 évet, de hozzáteszi, hogy a civil szervezetek a fiatalok utánpótlásában lemaradtak.

Jákói Sándor a polgári iskola könyv alakban történő



A mise után kezdődött az emlékező koszorúzás



A Rozmaring Pávákör a közgyűlésen

Ennek megfelelően jelentette be az éves közgyűlés előtt fellépő tizenévesekből álló Gyöngyharmat Kamarakórust és az 1977-ben alakult Rozmaring Pávákört, akik műsorukban a Jász Himnuszt is elénekeltek.

nek figyelemmel kísérése, segítségnyújtás a fejlődésben, kapcsolattartás a városból elszármazottakkal, a város rendkívül színes, változatos emlékműanyagának felkutatása.

Papp Zoltánné beszámolójában a 2010-ben megrendezett XV. Jászbált az ÁBK

megírását szorgalmazza, jelentkezésre szólítja a volt polgári iskolásokat.

Nemoda Jánosné a Tóser Lajosné korszak helyettes vezetője, érzékelve a megtorpanást erélyesebben fogalmaz, mikor azt mondja:

Folytatás a 3. oldalon

Tájékoztató a képviselő-testület üléséről

Városunk képviselő-testülete 2011. október 27-én soron kívüli ülést tartott. Ismét napirendjére tűzte a Regio-Kom Társulás hulladékudvar kialakításával kapcsolatos pályázatához földhasználati jog bejegyzéséről szóló, illetve a pályázathoz kapcsolódó új határozati javaslatokat, és a Szarvagy-patak árvédelmi fejlesztésével kapcsolatos előterjesztést tárgyalták a képviselők.

Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a Regio-Kom Társulást a bíráló szervezet hiánypótlásra szólította fel, a hulladékudvar kialakításához földhasználati jog bejegyzésével kapcsolatos határozatok kiegészítése miatt. A testület előző ülésén húsz év időtartamra biztosította a földhasználati jogot a Társulás számára, azonban ezt határozatlan időtartamra kell átalakítani. A képviselő-testület elnökségének elnöke fogadta el a határozati javaslatot. A következő határozatban a Regio-Kom Társulás javára a földterületre vonatkozó öt éves elidegenítési tilalom bejegyzéséről döntött a testület, majd elfogadta az ingatlan tulajdoni lapját érintő be- és feljegyzésekről, permentességéről szóló nyilatkozatot.

A következő napirendi pont beajánlásánál dr. Gábris Emese jegyző elmondta, hogy mivel az ingatlanl kapcsol-

tosan már eddig is jelentős költségei merültek fel az önkormányzatnak, elkészítettek egy határozati javaslatot, mely szerint a testület bízta meg Gergely Zoltán polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a Regio-Kom Társulással. Ha a pályázat nem részletes elbírálásban, a társulás saját költségén legyen köteles a földhasználati jog törlése iránt intézkedni, vállalja az ingatlan megosztási vázrajza elkészítési díjának, az ingatlanon álló mázsaház vételárának, valamint a pályázattal kapcsolatos út megépítése költségeinek megfizetését az önkormányzat számára. A teljes beruházás költségét a Társulás, mint építető pályázati forrásból és saját forrásból biztosítja.

Gergely Zoltán polgármester kifejtette, hogy megnyugtatóbb lett volna, ha ezeknek a tárgyalásoknak a lefolytatására már a meghozott határozatokat megelőzően sor kerül. A Regio-Kom nem értesítette az önkormányzatot arról, hogy ilyen tárgyalást akarna folytatni, az önkormányzat ezért hívja fel a Társulás figyelmét arra, hogy ragaszkodik ezekhez a feltételekhez. A pályázatnak nem része az útépités, amely közel száz méter út építését jelenti a Deák Ferenc úttól indulva, de a megvalósult mű a Regio-Kom tulajdona lesz. Ezért el-

várható, hogy a Regio-Kom Társulás, mint építető vállalja az építési engedélyt a szakhatóság nem adta ki addig, amíg a tervezett út területén álló mázsaházat le nem bontatta az önkormányzat, ezért szeretnék, ha a Társulás megfizetné mindezek költségeit. A javaslat elfogadását követően az előző ülésen meghozott, a földhasználati jog bejegyzéséhez készített megállapodás elfogadásáról szóló határozat visszavonására került sor.

Végül a Szarvagy-patak árvédelmi fejlesztésére benyújtandó pályázatról tárgyaltak a képviselők. Ahogyan Gergely Zoltán polgármester elmondta, elkészült a patak védművének terve a vasúti hídtól a benzinkútig tartó szakaszra vonatkozóan. Ha megépül, az Ipari Park és a város Hunyadi utca - Prohászka utca vége közötti szakasz is bevédelemre kerülne. A szivattyúzás automatizálható lenne – a Hunyadi utca végén található felhagyott végátemelőt felhasználva kritikus vízálásoknál –, amikor már le kell zárni a zsilipeket. Így a szivattyúzás sokkal olcsóbban és precízebben oldható meg. A felhagyott végátemelőnél lévő nyomócső átmegegy a vasút alatt. A beruházás másik része a zsilipek átépítését jelenti, így a Prohászka utcai zsilipet nem kell leföldözni, homokszákoz-

ni. A védmű betonlemezből és földgáttal épülne meg. Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezető elmondta, hogy a teljes szakaszra elkészültek a kiviteli tervek, a pályázat benyújtására november 30-ig van lehetőség a Belterületi bel- és csapadékvíz védelmi fejlesztések című pályázat keretében. A pályázat benyújtásához szükséges megvalósíthatósági tanulmányt a MAPI Zrt. készítené el. A projektre maximum 300 millió forint nagyságrendű összeg nyerhető a pályázaton. Minden költséget összesítve a beruházás 320-330 millió forintba kerülhet. A határozati javaslat szerint a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megvalósítási tanulmány elkészítése tárgyában a szerződés megkötésére, valamint a pályázat megírása kapcsán engedélyt ad a szerződéskötésre. A megvalósíthatósági tanulmány elkészítése 1,5 millió forintba kerül, amennyiben sikeres lesz a pályázat, elszámolható költség lesz, egyéb esetben nem térítik meg.

A pályázat elkészítése sikerdíjas, a szerződés 4 millió forint összegű pályázatkezelési díjazásról szól, amelyet csak nyertes pályázat esetén kell kifizetni a MAPI Zrt. részére. A pályázat támogatottsága 90%-os, 10% önerő szükséges. A költségvetés teljes kidolgozása folyamatban van, az engedélyezési eljárás igazgatási szolgáltatási díja 720 000 Ft.

Gergely Béláné képviselő véleménye szerint ha nem készítik el a pályázatot, aligha

lesz esély a védmű megépítésére. Ha a kedvezőtlenebb változatot követjük be, akkor is fontos lépés a tervek elkészítése.

Csőke István képviselő javasolta, hogy a megvalósíthatósági tanulmány terjedjen ki arra is, hogy a tervezett szakaszt megelőző részen keletkező víz merre haladhat tovább, ha a védművet kialakítják, mert sokkal több víz folyhat le majd a patakmederben.

Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezető válaszában kifejtette, hogy az elkészült mérnöki tanulmányt az adott beavatkozási módokon változtatják meg a Szarvagy-patak vízvesztését. A sodrása lényegesen felgyorsul, több vizet tud befogadni, de akadályt képez a vasúti híd, melynek átalakítását a MÁV Zrt. aligha támogatná. A tervezők véleménye szerint a híd jelenlegi keresztmetszelve nagyon szűk, a megelőző szakaszra csak akkor készülhet olyan tanulmány, mint a pályázathoz, ha a tervek is elkészülnek.

A tanulmány nemcsak a Szarvagy-patakba kifolyó vízzel, hanem a környező vízgyűjtő területekről beérkező vizekkel is foglalkozik. A vizsgálat során úgy tapasztalták, hogy a megelőző részen rendezettebb a terület. Így szinte a Szarvagy-patak teljes hosszán meg lehet vizsgálni a problémát, de ehhez a többi település véleményét kellene kérni.

Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a közzelmúltban sor került az örsi

úti híd elbontására, mert életveszélyessé vált. A vasúti hídon túljutó víz szabadon folyik egészen a befogadóig. A legutóbbi árvizeknél előfordult, hogy a híd két oldalánál egy méteres vízszint-különbség volt. A Gyöngyös-patak befogadta volna a vizet, de a híd visszatartotta. A következő ülése bekerülne a híd újraráépítésének tervei is, mivel valamilyen formában vissza kell állítani a hidat, mert közel ezer hektár szántóföld megközelítésem nem megoldott.

A napirendi pontokat követően dr. Olojas Gyula képviselő felszólalásában az általános iskolás gyerekek körében egyre gyakoribb erőszakos cselekményekre tért ki. Az esetek kivizsgálását, az iskolai vezetéstől a renitens tanulókkal szembeni szigorú fellépést kért. Csomor János képviselő elmondta, hogy nagyon sokat foglalkoznak ezzel a problémával, sajnos egyre több a fegyelmetlen viselkedésű gyerek. Az iskolában esztendőbeszéléseket tartanak, ugyanakkor a szülők felelőssége is nagy, a tanköteles gyerekeket pedig nem lehet eltávolítani az iskolából. A családból való kiemelés pedig a végző lépés egy eljárásban.

A további vélemények meghallgatása után Gergely Zoltán polgármester felkérte Csomor János képviselőt, az általános iskola igazgatóját egy intézkedési terv elkészítésére, mely a későbbiekben meghatározza az iskolán belüli teendőket.

-nr-

Templomunk története

5. rész (a 2000-es évek)

Gyenes Gyula főesperes, templomunk plébánosa a Jászvidék 2000. februári számában köszönetet mondott azoknak az önzetlen adakozóknak, akik idegenben is igyekeztek a szobrok helyreállításának érdekében mindent megtenni. Gyenes Gyula 2000-ben II. János Pál pápától pápai prelátusi, városunktól pedig díszpolgári címet kapott. A 2001. évben a templomtorony újravakolása is megtörtént. Pávai Sándor kanonok, pappá szentelésének 70. évfordulója alkalmából hálaadó rubin szentmisét mutatott be 2001. június 16-án templomunkban, majd június 30-án a Jászvági ÁFÉSZ Székely Mihály Kórusa adott szép és nagy sikerű hangversenyt. A millenniumi év méltó megünneplésére sikeresen befejeződött felújítást 2001-ben emléktáblán is megörökítették. A következő, 2002. évben megtörtént a templom csapadékvíz-elvezetési rendszerének kiépítése és a templom körüli térburkolat megépítése, valamint a homlokzat és a torony külső megvilágítása. Az újabb felújítást szeptember 28-án ünnepelte meg a hívők közössége. Az

ünnepséget dr. Seregély István egri érsek is megtisztelte jelenlétével. Az 1993-ban alakult Szent Erzsébet Cserkészszegélyes fogadalmatételére és fogadalmának megerősítésére 2003. május 18-án került sor templomunkban. Ebben az évben, szeptember 15-étől egy hétig minden délben a jászárokszállási római katolikus templom harangja szól a Kossuth rádióban. A harangzó után ismertetőt hallott városunkról az ország lakossága. A templom oldalfalainak öt kandeláberrel történő megvilágítását sikerült egyéni adakozók segítségével megoldani 2005-ben. Két év múlva, 2007-ben a templom belső és külső falai salétromos vakolatának javítására és festésére került sor. A templom előterének falára emléktábla került az 1848-49-es szabadságharcban részt vett árokszállási hősök tiszteletére: „A magyar hazáért a 48-as hősök: 644 honvéd, 66 huszár, 13 ismeretlen honvédtiszt, 115 ismeretlen honvéd. Tabódi Péter és Mihályi Károly tábori lelkész. Az emléktáblát állította a 160. évforduló alkalmából 2008. 03. 15-én. Jászárók

szállási gazdakör, Dr. Farkas Miklós Gazdakör elnöke, Polgármesteri Hivatal, Gergely Zoltán polgármester. Az emléktáblát felszentelte: Gyenes Gyula pápai prelátus, esperes, Ördög László készítette, Jászárokszállás.” Még ebben az évben megtörtént a templom tégelygyűjtő rendszerének kiépítése, Dr. Farkas Miklós, a Gazdakör elnöke pedig kezdeményezte, hogy mielőbb újra szóljon a II. világháborúban elpusztult árokszállási harang. December 14-én a jászberényi Déryné kórus és az Árokszállási Óvónok Kamarakórusa karácsonyi hangversenyének adott otthont templomunk. A karácsonyi ünnepek előtt a hitanos gyermekek pástortjátékában gyönyörködtek az árokszállási lakosok. Szenteste, az éjféli szentmise előtt az egyházi kórus Veres István vezetésével karácsonyi hangversenyt adott elő. December 25-én a Szent Erzsébet Karitászcsoport által kiírt rajzpályázat eredményhirdetését tartották meg. A Parázs Hagymányórtzó Együttes és az Extázis Táncscsoport 2009 áprilisában jótékony célú rendezvényének bevételét a II. világháborúban elpusztult harang pótlására ajánlta fel. Ebben a hónapban a Szent Erzsébet Karitászcsoport a jubileumi évhez kapcsolódva Szent Pál életét bemutató képeslap-kiállítás

rendezett 2009-ben templomunkban. Nevezetes esemény történt templomunk életében 2009. június 7-én. Ezen a napon került felszentelésre templomtoronyunk harmadik nagyharangja. Óriási élmény volt végignézni, ahogyan a felhúzták toronyhoz csörlővel drót- meg kenderkötelekkel a hét mázsás, G hangú harangot, majd a szédítő magasságban beemelték a torony ablakán keresztül. Ezt megelőzően egy májusi napon érkezett városunk határába a Lengyelországban, Marék Kawinszky öntőmester által készített harang. Az új harang tiszteletére Banka Sándorné elénekelt a jász himnuszt, Farkas Gábor pedig elszavalta Dsida Jenő Harangszentelésre című versét. Gergely Zoltán polgármester beszédében az összefogás harangjának nevezte. Gyenes Gyula főesperes, pápai prelátus meghatottan fogadta a hét mázsás hangszert. Az új harang beszerelésével egyidejűleg a meglévő harangok új tartószerkezetét is el kellett készíteni és a szükséges elektronikai munkákat is el kellett végezni. Aczél József, egykori legendás plébánosunkra emlékeztünk szentmise keretében 2010. június 20-án pappá szentelésének 100. évfordulójára. A Szent Erzsébet Karitászcsoport a korabeli feljegyzésekből, képekből Aczél József emlékkiállítását rendezte a templomban. Az idei, 2011. évben is folytatódott a munkálatok: elkészült templomunk külső homlokzatának felújítása és festése, és megtörtént a templom villámhárító berendezésének újraszerelese.



A harmadik nagyharang felszentelése 2009-ben

dr. Földi József

A polgármester jelenti

Nagyon régóta várjuk az esőt, de sajnos még mindig nem érkezett meg. A mezőgazdasági vállalkozók az őszi munkákat csak részben tudták elvégezni a nagy szárazság miatt. Az év első 10 hónapjában leesett csapadék mennyisége nem érte el a 300 mm-t. A levegőben lebegő por és egyéb szennyeződések is sok egészségügyi problémát okoznak, bár nálunk még szmogriadót nem kellett elrendelni, de a légzőszervi problémák megsza- porodtak. Erre is az eső volna megoldás.

Elkészült a város 2012. évi költségvetési koncepciója. A terveket úgy készítettük el, hogy tudjuk ebben a formában megvalósulni nem fog, mert még a sarkalatos törvényeket a parlament nem fogadta el. Nagyon sok mindent változtatni kell még a végleges költségvetés elkészültéig. A kiadások csökkentésére van szükség, ezért a nyugdíjba elmenő és gyesen lévő kollégák helyett sem veszünk föl új dolgozókat. A munkakörök átszervezésével oldjuk meg a feladatainkat. Jelenlegi ismereteink szerint a köz-tisztviselői és közalkalmazotti dolgozóink közül el-bocsájtani senkit nem kell. Az átszervezések, a többletmunkák okoznak feszültségeket, amelyeket kezelniünk kell. A tervezet szerint 1,7 milliárd forintból gazdálkodhat a város 2012-ben. A saját bevételeink és az állami finanszírozáson túl csak fejlesztési hitel igénybevételeivel számolunk. A

legnagyobb felújításaink: a termálfürdő medencéjének korszerűsítése, tolozárak, tűzcsapok cseréje, a Dobó Úti Óvodacentrum megépítése, a tűzoltó épület javítása, városi sportöltöző átépítése, út, járda, Polgármesteri Hivatal felújítása és a központi buszmegálló és környezetének átalakítása. Összességében ez 153 millió forintos tételt jelent, amelyhez pályázati források is társulnak. A fejlesztéseknél a Szarvagy-patak véd-művének megépítése, a termálfürdő parkoló kialakítása, utépítés, informatikai fejlesztések szerepelnek 95 millió forint értékben, amelyhez több mint 300 millió forintos pályázati tétel is tartozik pozitív elbírálat esetén. A bevételi oldal legnagyobb tétele a saját működési bevételek rovata, amely 535 millió forintot tartalmaz, ezen belül a helyi iparüzési adó meghaladja a 320 millió forintot. A helyi adóknál drasztikus emelések nem lesznek, az ingatlanoknál az értékalapú adózás nem kerül bevezetésre. A lakások esetében 260 Ft/m², nem lakás céljára szolgáló építményeknél 360 Ft/m² az előterjesztés szerinti mérték. A jelenleg érvényben lévő törvények szerint a kiszabható legmagasabb érték 900 Ft/m² volna. Az étkeztetési térítési díjaknál csak az áfa emelés lett átvezetve, így az emelkedés 2 %-os. Az Apartman Háznál 70 000 Ft-ról 73 000 Ft-ra emelkedik a havi térítési díj. Az ivóvíz 272

Ft+Áfa /m³ = 345 Ft/m³, a szennyvízcsatorna díja 225 Ft+Áfa /m³ = 286 Ft/m³, a szemétszállítási díj pedig 13 102 Ft+Áfa/ 110 l-es kuka/év/lakás = 16 640 Ft/év/lakás összegre változik. Ezek az árak a 2 %-os áfa emelést is tartalmazzák. A koncepció fő iránya az, hogy az emelések csak a leg-minimálisabbak legyenek, amelyek még biztosítják a szolgáltatások jó minőségű ellátását és még elviselhető szintet jelentenek Jászárokszállás lakosai részére. Nem a bevételek növelése, hanem a kiadások további ésszerűsítése a megoldás a város költségvetésének egyensúlyban tartásához. Ez minden városi alkalmazottól még nagyobb szorgalmat, még több munkát követel a munkabér emelkedése nélkül. Csak közösen sikerülhet.

Közeleg december 6-a, mikulás napja, amikor is reményeim szerint minden gyermek ajándékot kap. Nem is az ajándék nagysága, hanem az ünnep varázsának megőrzése a fontos. A rászoruló családoknak a Gyermekélelmelési Alapítvány által biztosított adományból tudunk segítséget nyújtani. Közel 2000 csomagot készítettünk el és osztunk ki a civil szervezetek segítségével december 1-jén és 2-án a hirdetésekben szereplő helyszíneken. Kívánom, hogy minden gyermek arcára mosolyt varázsoljon a mikulás, amikor megszólal a száncseggő.

Gergely Zoltán

Negyed század kötelez

– Megtorpanás, megújulás az ÁBK közgyűlésen –

Folytatás az 1. oldalról

„Nem temetni jöttem, s nem akarom Győző Gyula éves beszámolóját temetési nekrológnak minősíteni”.

Poraiból megújításra szólítja az új vezetőséget.

Árgyelán János kéri az új vezetőséget, hogy továbbra is ezzel a lendülettel végezzék a munkát, hiszen az egész fiatalságuk itt kezdődött.

Az 1986-ban 114 fővel megalakuló ÁBK 2011. évi közgyűlésén 39 tag vett részt.

Ez jelzi a távolmaradás-túl a taglétszám csökkenését is, ezért alapszabály módosítás előzi meg az új vezetőségválasztást. Az eddigi 13 fős vezetőség helyett – melynek tagjai voltak: Papp Zoltánné elnök, Pádár Antalné elnökhelyettes, Ördög Józsefné titkár, Surányi Béláné titkárhelyettes, Győző Gyula, dr. Földi József, Morvai László, Kovács Béláné, Balogh Gyuláné, Jakus



Az új vezetőség: Juhász Dorottya, Kovács Zoltánné Lajos Krisztina, Kovács Béla, Dr. Földi József, Faragó Jánosné, Faragó Lászlóné, Balogh Balázs. A képről hiányoznak: Kovács Béláné és Csikós Gábor.

Fotó: Káplár Csanád

Balászné, Tóthné Farkas Márta, Bagi Lászlóné, Csöke István tagok – 9 fős vezetőség megválasztására tesz javaslatot Pádár Antalné, melyet a tagság elfogad.

Megszavazták továbbá azt a 9 fős vezetőséget – melynek összetétele: Kovács Béla elnök, Kovács Zoltánné Lajos Krisztina elnök-

helyettes, Balogh Balázs titkár, dr. Földi József, Faragó Jánosné, Faragó Lászlóné, Kovács Béláné, Juhász Dorottya, Csikós Gábor tagok –, akiknek névsorát a betöltendő tisztség megjelölésével a jelölő bizottság tagja, Drapós Béláné ismertette.

- and -

„Felszántatom az ágói fűtécát...”

– Néhány gondolat az Jászágói Népdalkörrel –

Szeretném a kedves olvasóval megismertetni Jászágó kulturális életének központi szereplőjét, a helyi népdalkört!

Az elmúlt év decemberében ért az a megtiszteltetés, hogy a település volt polgármestere dr. Szilágyi József felkért a népdalkör szakmai vezetésére. Megtiszteltetés, de egyben kihívás is volt számomra, mert bár a népdal-éneklés nagyon közel áll hozzám, a csoportvezetés új feladat volt. Talán a jövő megérzése volt, hogy ugyanebben az évben a Hagyományok Házában Budapesten elvégeztem a pedagógusoknak hirdetett magyar népi énektanfolyamot.

Most pedig a Dalkör múltjáról, történelméről néhány szót! 1995-ben alakult, de már a következő évben elnyerték a Jászok vándorserlegét. 1997-ben ezüst minősítést nyertek. 1998-ban a Jászágón megrendezett VI. Jászok Találkozóján és 2000-ban a VIII. Jászági Dalos Találkozó arany fokozatot értek el. 2004-ben a XII. Dalos Találkozó a Jászok Egyesületének vándorserlegét kapták meg. Azóta az elmúlt 15 év alatt számos kulturális rendezvényen vettek részt, a Jászok Világtalálkozója pedig állandó résztvevői! Az idei évben a nemzeti ünnepünket köszöntöttük, a Jászok Világtalálkozója vettünk részt.

A Népdalkör eddigi vezetői Szabó Gyuláné és Járomi Zsuzsanna voltak. Ezúton is szeretnék nekik megköszönni azt a sok és áldozatos munkát, amit a Dalkör érdekében végeztek.

Miután megismertem a Dalkört, megtapasztaltam, hogy mint minden csoport, amely valamilyen konkrét céllal létrejött, a feladaton túl-növe egyben közösséggé is



vált! Egy fontos kis helyi közösséggé, ahová jó járni, ahol jó együtt lenni, no és ahol jó együtt énekelni! Sajnos a tagok létszáma '95 óta csökkent, vannak, akik már nincsenek közöttünk. Jelenleg nyolc fővel képviseljük Jászágót. Név szerint is szeretném megemlíteni azon kedves csoporttagokat és megköszönni nekik az eddigi közös munkát, akikkel együtt énekelhetünk minden péntek délutánján: Bódis Béláné, Guba Sándorné, Gulyás Gáborné, Kovács Lászlóné, Pethes Alajosné, Simon Istvánné és Tölgyesi Jánosné. Remélem még sokáig fogunk szeretetben és egyetértésben együtt dolgozni, Jászágót és a Jászágót képviselni.

A mai világban a fennmaradáshoz egy kulturális csoport életében elengedhetetlen az önzetlen, a népi kultúra ápolását fontosnak tartó támogató megtalálása. Egy ilyen kis település esetében mint Jászágó, ez különösen nehéz, de nem reménytelen feladat. Ezúton szeretnék megköszönni a támogatóinknak azt a segítséget, amivel hozzájárultak a Dalkör fennmaradásához! Köszönet dr. Dobos Lászlónak, a Jászok Egyesülete ügyvivőjének, a

Jászárokszállás és Vidéke Takarékszövetkezet vezetőjének Gergely Béláné, a Papp-Agro Kft.-nek, Dobos Gergely jászkapitányának és Jászágó Község Önkormányzatának a segítő hozzáállásáért és támogatásáért.

Bízom benne, hogy még mások is fontosnak és támogatásra érdemesnek tartják tevékenységünket. Amennyiben igen, úgy várjuk további támogatóink jelentkezését!

Néhány szó még a jövőről! Lassan eltelik az első közös éviünk, és a tanévben az iskolai utánpótlás átgondolása válik aktuálissá! Remélem, hogy akadnak majd olyan diákok, akik beállnak majd sorainkba és megkedvelik a közös éneklés örömet. Folyamatosan szélesítjük népdal repertoárunkat, de nem csak a jászági népdal-kincs elsajátításával, hanem környékbeli tájegységek dalainak tanulásával is!

Szeretettel várjuk a dalos kedvű társakat és reméljük, sok kulturális rendezvényen láthatnak és hallhatnak majd bennünket a kedves olvasók!

Kovács Zoltánné Lajos
Krisztina

Isten vele jegyző úr!

Sajnos megint elvesztettünk egy embert, dr. Németh Andrást. Ő volt Jászárokszállás jegyzője 2005-ig, innen ment nyugdíjba is.

Mindenki jegyzője volt. Amerre ment mindenhol megállították az emberek, panaszkodtak, meséltek neki vagy tanácsot kértek tőle.

És ő meghallgatott min-

ket, ha tudott segített. Pedig igen kevesen tudták róla, bizony ő is segítségre szorult. Évek óta betegeskedett, de nem nagyon panaszkodott.

Néha-néha mesélt egy-két apróságot, de nem úgy hogy terhelje vele az embert, családról, a gyerekekről.

De sajnos most már nincs, aki ő rajta is segíthet-

ne. Végleg elaludt, pihen békésen.

Búcsúzom egy olyan embertől, aki emberségből, az emberekkel báni tudásból jelesre vizsgázott.

Nyugodjék békében.

Ezt a pár sort azoknak az embereknek a nevében írtam, akik vele dolgozhattak: Isten áldja jegyző úr!

Z. G.-né

Tisztelet a hősöknek

Ismeretlen katonák nevében tisztelettel adózom mindazoknak, akik egy szál gyertyával és szép koszorúval megemlékeztek róluk. Külön köszönöm Gyenes

Gyula főesperes úrnak, Veres István kántornak, azoknak, akik éneklésükkel és imádságukkal hozzájárultak a tiszteletadáshoz.

Köszönöm a Víziközmű

vezetőjének és dolgozóinak a segítségét, hogy rendbe tették az elhaltak sírját.

Rucsányiné Irénke néni

A Kémia Nemzetközi Éve a gimnáziumban

– Középpontban a víz – Vízvizsgálat a gimnáziumban –

2011. október 24. és 28. között a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola első alkalommal szervezett projektet. A programsorozat témája a víz volt. A tanárok minden tantárgyból a vízzel kapcsolatos anyagokkal készültek, így a diákok kémiai reakciókban, fizikai kísérletekben, matematikai számításokban és irodalmi művekben is megismerhették életünknek nélkülözhetetlen elemét. Délutánonként is a témához kapcsolódó programokon vehettünk részt.

Ezek egyike volt a keddi napon megtartott vízvizsgálat, amelyen Jászárokszállás természetes vizeinek minőségét vizsgáltuk. Gubáné Kaszab Judit biológia-kémia szakos tanárnő vezetésével és az iskola biológia faktosainak segítségével összesen mintegy 40 diák vett részt



Vízvizsgálat közben

	Peres-tó (mg/l)	Surányi-tó (mg/l)	Gyöngyös-patak	Szarvagy	Normális érték
Nitrit-ion NO ₂ -	0	0,125	0	0,55	0-0,3 mg/l
Nitrát-ion NO ₃ -	1,8	0,9	0,9	1,57	0-40 mg/l
Ammónium-ion NH ₄ +	0,08	0,2	0,08	0,08	0-2,5 mg/l
Foszfor-ion PO ₄ 3-	2,1	3,1	2,1	0,915	0-2 mg/l
Kalcium- és magnézium-ion Ca ²⁺ , Mg ²⁺	102,5	760,6	240,2	383,7	-
Hidrokarbonát-ion HCO ₃ -	346,8	1121	463,4	516,2	-
(pH)	8,2	8,5	7,6	8,4	-

	Ásott kút	Strand víz	Csapvíz	Normális érték
Nitrit-ion NO ₂ -	1,1	0	0	0-0,5 mg/l
Nitrát-ion NO ₃ -	1,6	0,9	1,0125	0-50 mg/l
Ammónium-ion NH ₄ +	0,08	0,1	0	0-0,5 mg/l
Foszfor-ion PO ₄ 3-	2,1	1,22	0,915	0-2 mg/l
Kalcium- és magnézium-ion Ca ²⁺ , Mg ²⁺	340	28	221	-
Hidrokarbonát-ion HCO ₃ -	605	347,5	364,6	-
(pH)	6,5	7,6	7,4	-

ezen az érdekes délutáni elfoglaltságon. Az osztályonkénti 4-4 tanuló mellett általános iskolás tanulók is érkeztek, hogy közösen derítsük ki, hogy milyen is az árokszállási vizek minősége.

Hét mintánk volt: a Gyöngyös-patakból, a Szarvagyból, a Surányi- és Peres-tóból származóak, valamint egy ásott kút vize, csapvíz és a strandvíz. E vizekben hatféle iont vizsgáltunk, és a pH-értékeket mértük. A vizsgálat jó hangulatban telt, mindenki nagyon élvezte, hogy egy kutatás részese lehet.

Szerencsére megnyugtatóan jó értékeket kaptunk. Az ivóvizeinket (termásvíz, csapvíz) tekintve pozitívként elmondható, hogy egyáltalán nem, vagy csak nagyon kis mennyiségben tartalmaznak nitrit-, nitrát-, illetve ammóniumionokat. Ezek az ionok egészségkárosító hatásúak, különösen a csecsemőkre veszélyesek. A Gyöngyös-patak, illetve a Peres-tó vize pedig különösen jó minőségűnek mondható. A Surányi-tó azonban minden iont tekintve a legkoncentráltabb, legrosszabb minőségű vizünk, melynek oka a tó lefolyástalansága, a vízutánpótlás hiánya.

Kirívó eredmények születtek még az ásott kút esetében is, melynek vízében több ion mennyisége is meghaladta a normális szintet, és ez volt az egyetlen minta, melynek kémhatása savas volt. Mindez azzal magyarázható, hogy az ásott kút vize nem rétegvíz, hanem talajvíz, melybe szabadon beszivároghatnak a művelt földekről, állattartó telepekről származó nitrit-, nitrát- és ammóniumionok. Összességében tehát elmondhatjuk, hogy a vizeink alapvetően megfelelő minőségűek, a különféle ionok koncentrációja általában a határérték alatt van, csak néhány kisebb eltérés mutatkozik.

Reméljük, hogy ezzel a kísérlettel is sikerült fölhívni a figyelmet arra, hogy mennyire fontos megőrizni vizeink tisztaságát.

Rusvai Katalin 12.A

A projekthét zárónapja

A hét zárásaként tanulságos és jó hangulatú projektnappal búcsúztunk az őszi szünet előtt az iskolától.

A reggeli órákban két érdekes és informatív, vízzel kapcsolatos előadást hallgattunk meg. Az elsőben a gimnázium volt tanulója, dr. Kaszab Edit, a Szent István Egyetem tanársegédje arról beszélt, hogyan szennyezzük szerves anyagokkal vizeinket. Megtudtuk, hogy a nagy olajömléssel járó katasztrófák után ígéretes lehetőség az, hogy olajlebontó baktériumokkal tisztítják meg az óce-

teménye alaposan feladta a leckét. Márai Sándor Víz című verse pedig sok variációs és értelmezési lehetőséget tartogatott. Nagyon élveztük azt a feladatot, amikor emberi testekből betűket, majd azokból szavakat kellett formálnunk. A feladatok segítettek az osztályokat összekovácsolni, és egy igazi csapatot formálni. Az osztályunk kiválóan teljesített: megszereztük az első helyezést. A nyereség egy naptár és határidőnapló volt, amely sok hasznos ismeret tartalmaz az Európai Unióról.



KÚT másképpen írva



Plakátot öt perc alatt

ánok vizeit. A második előadó dr. Tomor Tamás, a Károly Róbert Főiskola intézetigazgatója volt, aki Távérzékelés a vízvédelem szolgálatában címmel tartott előadást. Bemutatta, hogyan segít a modern technológia a vizek szennyezettségének feltárában, a katasztrófák elkerülésében és a katasztrófahelyzetek kezelésében. A példák között szerepelt a tavalyi kolonári vörösiszap-katasztrófa utáni helyzetelemzés és kárelhárítás, ahol a főiskola munkatársai a legmodernebb lézeres távérzékelő berendezéseket használták.

Ezután kezdődött a nap vidámabb része: az osztályok közötti vetélkedő, ahol különböző, a vízhez kapcsolódó feladatokat oldottunk meg. A vetélkedőre adatokat gyűjtöttünk, ahol különböző feladatokat oldottunk meg. A vetélkedőre adatokat gyűjtöttünk, ahol különböző feladatokat oldottunk meg. A vetélkedőre adatokat gyűjtöttünk, ahol különböző feladatokat oldottunk meg.

A nap végén osztálytársunk, Rusvai Katalin egy prezentációban foglalta össze a keddi kísérlet eredményét. Mindenkit érdekelt a prezentáció, hiszen minden osztályból három fő vett részt a jászárokszállási vizek minőségének vizsgálatában. Nagyon büszkék voltunk Katira.

Ezt követte az ünnepélyes eredményhirdetés, ahol a meghirdetett művészeti pályázatok helyezettei (általános és középiskolások) vehették át jutalmukat.

Ez a hét remek tanulási módszer volt. Mindenkinél tetszettek a vízzel kapcsolatos tanórák, a pénteki projektnap pedig méltó lezárása volt a témának.

Reméljük, hogy ez a hét jövőre is megismétlődik az iskolánkban egy másik témáról. Mi már sajnos nem vehetünk részt, de fiatalabb iskolatársaink igen. Biztosak vagyunk benne, hogy a jövőben is ilyen színvonalas lesz a projekt hét.

Gyűgye Vivien és
Rucsányi Szilvia, 12.A

Bolyai Matematika Csapatverseny

A Bolyai Matematika Csapatverseny megyei fordulóját 2011. október 14-én rendezték meg Jászberényben. Iskolánkból 21 csapat indult. A versenyen, amelyet a megye több városában egy időben bonyolítottak le, évfolyamonként 40-50, négy fő

csapat mérte össze tudását. Diákjaink közül az 5.a osztályosok kiemelkedő eredményt értek el. Évfolyamukon belül szoros versenyben a megyei I. helyezést érték el, amellyel lehetőséget nyertek az országos versenyen való részvételre. Az országos versenyt november

26-án Budapesten rendezik. A csapat tagjai: Banka Tamás, Hopka Zoltán, Kerek Bálint, Olajos Márton. Szintén elismerésre méltó a 8.c osztályos tanulók által elért megyei hatodik helyezés is. Csapattagok: Bolyos Ildikó, Faragó Lilla, Jakus Boglárka,

Rédei Tamás. Felkészítő tanárunk Bankáné Mező Katalin.

További legjobb eredményeink évfolyamonként: 3.a Fodor Máté, Ránkasz Virág, Tűzkő Csenge, Uram Dénes.

Folytatás a 7. oldalon

Egy közüünk

Dr. Tóth Enikő

Az árokszállási családi háztól a jogi egyetemen és minisztériumi munkán át Magyarország brüsszeli EU képviselői vezette számára a – ahogy ő mondja – hosszú, de egyáltalán nem kacsaringós út. Alig harminc évesen egészségügyi attasé lett Európa fővárosában, nagykövetekkel és diplomákkal állt napi kapcsolatban. Megbízása lejártával most hazatért. A beszélgetés új, magyarországi élete elején készült.

– Fiatal jogászként hogyan kerültél Brüsszelbe?

– Hosszú út vezetett Brüsszelig, de egyáltalán nem kacsaringós. 2003-ban végeztem jogászként a Miskolci Egyetemen. Szerencsésnek érzem magam, mert már egyetemi éveim elején világosan kirajzolódott előttem, hogy uniós joggal szeretnék majd foglalkozni. Az EU és a nemzetközi jog volt az egyértelmű kedvenc, így az uniós joghoz kapcsolódott az OTDK és a szakdolgozati témaválasztásom is, bújtam a kapcsolódó szakirodalmat.

– Időközben 2004-ben Magyarország csatlakozott az Unióhoz.

– A csatlakozás sok lehetőséggel kecsegtetett ezen a területen. Tehát mondhatni jókor, jó időben végeztem, „kelendő” érdeklődéssel. Az akkori egészségügyi felelős minisztériumban a csatlakozásra tekintettel közel 40 gyakornoki helyet hirdettek meg. Ezek egyikét sikerült elnyernem, több forduló féléves eredményeként. Innen indult tehát a minisztériumi pályafutásom, amiben az EU tudatos választás volt, míg magát a szakterületet, az egészségügyet, az élet hozta. Ekkoriban végeztem el egy 3 éves

angol nyelvű egyetemi képzést, amely európai uniós szakjogász képesítést adott. Az uniós csatlakozásunkhoz hasonló volumenű megmérettetést jelentett, hogy 2011. első félévében Magyarország látta el első ízben az EU tanácsának soros elnökségét.

– Ez esetben ismét jó volt az időzítés számodra. Jól sejtem?

– Így van, mert bár fiatal jogász vagyok, a saját területemen több mint 5 év munkatapasztalattal, elméleti, szakmai tudással, gyakorlattal a hátam mögött tapasztalt kollégáinak számítok ezen a területen. Az én szakmai pályafutásomat az EU elnökségre való felkészülés határozta meg már évek óta. Így 2009-ben a minisztérium kiküldöttjeként jutottam ki Brüsszelbe, ahol a Magyar Köztársaság EU melletti állandó képviselői egészségügyi attaséként dolgoztam a magyar elnökség sikeréért.

– Mi a feladata egy egészségügyi attaséé?

– Ha dióhéjban kellene válaszolnom, akkor azt mondanám, hogy az attasé feladata információ közvetítése otthonról a többi tagállam felé, illetve vice versa. Kicsit részletesebben: alapvetően az uni-

ós jogalkotási mechanizmusban veszünk részt, ami azt jelenti, hogy az EU bizottsága, illetve az éppen aktuális soros elnökség által a tárgyalóasztalra letett egészségügyi témájú jogszabálytervezeteket, dokumentumokat kezdjük el tárgyalni a többi tagállam egészségügyi attaséival egy munkacsoport keretében.

– Felelősségteljes pozíció. Volt ára a gyors karriernek? Járt lemondással?

– Persze, hogy járt. A karrieremet gyorsnak semmiképp nem mondanám. Szép lassan ért be, lépésről lépésre, amiért évek óta tudatosan dolgoztam. A kinti munka az elmúlt időszakban leterheltség szempontjából is rendkívülinek számított. Ritka manapság az a munkahely, ahol a „8 óra munka, 8 óra pihenés, 8 óra szórakozás” hármását lehet tartani. Nekem még nem volt ilyen, a brüsszeli időszak pedig sokszor emberfeletti erőfeszítéseket követelt. Ez nem ért meglepetésként, pontosan tudtam, mire számíthatok. Napi 24 órából annyit dolgoztunk a kollégákkal, amennyit csak bírtunk és sokszor még hétvégén sem volt kiszállítás a mókuserkéből. Mondhatni erre az időszakra az ember búcsút int „normális” életnek és a feladatok diktálnak lényegében éjjel-nappal 6 hónapra keresztül. Ilyen körülmények között család, barátok, szórakozás stb. értelemszerűen háttérbe szorulnak. Örülök, hogy olyan életperiódusban ért az uniós elnökség, amikor ezt a megmérettetést tudtam vállalni. Túlzás nélkül mondhatom, hogy életre szóló tapasztalatot, szellemi és kapcsolati tőkét adott az elmúlt időszak. Nagyon ke-

mény volt, de élveztem minden percét.

– Csaknem két évet éltél Brüsszelben. Mi volt a legnehezebb a külföldi létben?

– Nekem a legnagyobb nehézséget a család hiánya jelentette. A mai rendkívül fejlett technika persze tud enyhíteni ezen, hiszen akár egy családi vacsorán is részt tudsz venni virtuálisan, akár több ezer km távolságból is anélkül, hogy minden pénzed ráfizetné. Ez nagy segítség, de korántsem ugyanaz, mint amikor az ember közvetlenül érzi a család melegét. Nekem szerencsére sokat segített, hogy nem voltak nyelvi problémáim, nemzetközi környezetben dolgoztam, azt csináltam, amit szeretek, és eközben a háttérrel is folyamatos volt a kapcsolat. És szerencsére Brüsszel nem a világ végén van, így párszor haza tudtam jönni egy-egy hétvégére felöltözni.

– Meséj egy kicsit Brüsszerről! Milyen ott az élet?

– Közel 2 éves kint tartózkodásom során nagyon megszerettem Brüsszelt, jó volt ott élni. Élhető város, telis tele gyönyörű parkokkal, és ha az ember kiteszi a lábát az üvegpalatokkal tűzdelt EU negyedből, rájön, hogy egy igazi építészeti kánaán. Rendkívül érdekes város, izgalmas a multikulturalitása. Igazi nemzetközi kavalkád lehet ott találni, a Schumann téren szinte minden nap minden EU országból átvágtatnak emberek. Ugyanakkor szerintem a város nem adja magát úgy, mint pl. Párizs vagy Róma. Brüsszel olyan hely, amit fel kell fedezni magadnak. Azért persze egy hosszú hétvégéből is sokat ki lehet hoz-



ni: isteniek a sörök, vannak jó éttermek és fantasztikus a belga csokoládé. Mindenkinnek csak ajánlani tudom!

– Kizárólag a munkahelyed vagy egy kicsit már az otthonod is?

– Ennyi idő után már van kedvenc parkom, benne kedvenc padom, a sarki fűszeres már messziről megismer, a kávézóban tudják hány cukorral szeretem a kávé. Ezek mind jó dolgok, de mégis valahogy Brüsszel nekem mindig a munkáról szól, szól, igazán otthon itthon érzem magam. Ahhoz persze, hogy erre rájöjjenek, el kellett mennem.

– Két év után most újra itthon vagy. Hogyan képzeled el az itteni életet?

– Uniós elnökségben szerepet vállalni egy EU ügyekben utazó ember életében az abszolút csúcsok közé tar-

tozik. Ilyen lehetőség nem adódik lépten-nyomon az életben. Ezután törvényszerűen egy lejtő fog következni, amelyre készülök tudatosan. Az elnökség végével az én kinti külszolgálatom is a végéhez ért, így júliustól ismét a minisztériumban dolgozom a korábbi helyemen. Az uniós ügyek tehát továbbra is maradnak, csak most nem brüsszeli, hanem itthoni dimenzióval. A nagykövetség búcsúszavai visszacsengnek a fülemben: „vigyék magatokkal a küzdeni akarást, az elszántságot és a profizmust, aminek az elmúlt hónapokban bizonyítékát adtátok. Jó lenne, ha a megszerzett tudás és tapasztalat a jövőben hasznosulna Magyarországon.” Én biztosan ezen leszek. És ez a jövő a lengyel elnökség indulásával, július 1-jén meg is kezdődött. *Juhász Dorottya*

Őszbúcsúztató Diákgála

November 13-án 13+1 táncos kínálták főnyereményt az Extázis Táncsoport táncosai mindazoknak, akik eljöttek a Művelődési Házba az egész évben bemutatott táncos búcsúgálájára. A színi nem akaró zenében megjelenő táncok során felidéztek többek között a díjnyertes Ízisz-fátylas produkciót, a sikeres falunapi bemutatókat és nemcsak az Árokszállási Nyár eltáncolt koreográfiákat.

A gála első táncai már hagyományosan a lányok saját koreográfiái voltak, mint például Zentai Vivien szólója, Süttő Luca, Szerző Natália és Tölgyesi Zsuzsanna triója.

Ezzel egy időre elköszönnek az eddig megismert táncstílusoktól és egy új világba kalandoznak még Keletebbre. Vagyis 2012. április 29-én, a Tánc Világnapján az indiai táncokból kaphatnak ízelítőt mindazok, akik eddig is figyelemmel kísérték az Extázis Táncsoport bemutatóit.

-and-



Legyezőfátylas duó



Szingli lányok

Látogatás a Vízmű telephelyén

A projektthet keretében lehetőséget kaptunk arra, hogy ellátogassunk a jászárokszállási Vízmű telephelyére. Október 28-án délelőtt 10 órakor 34 főnyi csapatunk jó hangulatban elindult a helyszínre.

A vízmű- és szennyvíztelep vezető, Válóczy Tibor várt minket, és bemutatta a telephelyet. Először a kitermelő kúthoz mentünk, ahol kiderült, hogy a jászárokszállási csapokból megtisztított jégkorszaki rétegvíz folyik, amelyet elektromos szivattyúval nyernek ki a talajból. Sokakat érdekelt az a két "földkúp", amit egy-egy focimeccs alkalmával kilátóhelynek, télen pedig szánkózásra használnak. Kiderült, hogy két szükség-víztározóról van szó, amelyeken szánkózni és meccset nézni nem szabad!

Ezek után megismertük a víztisztítás folyamatát, megtudtuk, hogy a szennyező-décek vas- és mangántartalmát oxigénnel, levegőbefújással, másik részét, mint például a kórokozókat klór-dioxid segít-

ségével távolítják el.

Ezután a vezérő terem felé vettük az irányt, ahol az egész tisztítási folyamatot felügyelik. Végül a szivattyúházat néztük meg, ahol a Deákdiákok figyelmét megragadta a használaton kívüli és csereképes vízórák tömkelege. Többen helyben üzletet szereztek volna kötni, de ez nem sikerült! Megtudtuk, hogy a hálózati nyomás 3 bár, amely elég ahhoz, hogy 30 m magasra, azaz minden épületbe gondatlanul eljusson a tiszta ivóvíz.

Úgy tértünk vissza az iskolába, hogy már mindenki tud valamit a jászárokszállási víz eredetéről és tisztításáról, amit nagy valószínűséggel nem is fogunk elfelejteni, köszönhetően az izgalmas és érthető bemutatónak.

Köszönjük a Vízmű vezetésének, hogy megismerhetjük, hogyan kapcsolódik mindennapi életünkhöz munkájuk.

*Bodnár Simon
Csomor Patrik
9.A*



A Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolát Bodnár

Zsófia diákolimpiai sportlövő megyei bajnok képviselte a hódmezővásárhelyi országos döntőn, ahol 14. lett.

Kedvére választhat!

Közkívánatra már monitor TV-t is.



A kép csak illusztráció, a konfiguráció illetve típusváltoztatás jogát fenntartjuk.

Ha élvezetesebb netezésre vágyik...



Új ADSL-internet-előfizetése mellé bérleti konstrukcióban válasszon netbookot, tv-t vagy táblagépet!

- ✓ a bérleti díj 24 hónapon át havi 990 Ft a választott eszközre
- ✓ az egyszeri díj 4990 Ft, amely az eszköz átvételekor fizetendő
- ✓ a csomag részeként díjmentes WiFi router funkció modem
- ✓ 24 hónapos határozott idejű szerződés (hűségidőszak) az új 5M, 10M vagy 15M ADSL-internet-szolgáltatást tartalmazó szolgáltatáscsomagra

Az igénybevétel pontos feltételeiről valamint a bérleti konstrukció részleteiről további információk Telepontjainkban vagy a 1288-on!

További részletek az Invitel Személyes Ügyfélkapcsolati Napján!

Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Jászárokszállás, Árpád tér 1.

Időpont: december 6., kedd 9.00 – 13.00 óra között

A Személyes Ügyfélkapcsolati Napon kívül a jászberényi Telepontunkban (Alsócsincspart u. 2.) is várjuk ajánlatunkkal.

 **1288**
www.invitel.hu

A díjak az áfát tartalmazzák. A fenti ajánlat 2011. november 1-jétől visszavonásig érvényes, az Invitel egyetemes szolgáltatási területén az Invitel 5M, 10M vagy 15M lakossági ADSL-internet-szolgáltatására vagy szolgáltatáscsomagra előfizető új ügyfelek számára, 24 hónapos határozott időre (hűségidőszak) kötött előfizetői szerződés és 24 hónapos határozott idejű bérleti szerződés egyidejű megkötése esetén. Az előfizetőt a határozott időtartam lejártá előtti felmondása esetén a szolgáltató általános szerződési feltételei szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. Az ADSL-internet-szolgáltatás igénybevételének feltétele meglévő vezetékes-telefon- vagy vonal-üzembentartási szolgáltatás. Az akció ajánlattal nem élhet az az előfizető, akinek az Invitel Zrt. felé lejárt számlatartozása van. Az eszközbérleti ajánlat a készlet erejéig érvényes. A garancián kívüli javítás költségei az előfizetőt terhelik. Az ADSL-internet-szolgáltatásra vonatkozó előfizetői szerződés bármely okból történő megszűnésével egyidejűleg minden további jognyilatkozat nélkül a bérleti szerződés is megszűnik. Az ADSL-modem WiFi router funkcióval és a bérlet készülék a Szolgáltató tulajdona. A szín és típusválasztékról érdeklődjön Telepontjainkban.

invitel
Ha több kell

Szent András havában zajlik az élet a Csicsergő óvodában

Az óvoda udvarának szobé tétele volt a cél, amikor örökzöldeket, bokrokat, cserjéket, virágokat gyűjtöttek a szülők. Volt, aki pénzt, volt, aki a szakmai (kertész) tudását, munkáját ajánlotta fel e nemes cél érdekében. A kezdeményezést megvalósítás követte, ugyanis november 4-én pénteken reggeltől folyamatosan ültettünk. A munkánkat nemcsak az óvodás gyermekek szülei, hanem kedves rokonok, testvérek, barátok is segítettek, és a Polgármesteri Hivatal két közmunkása is. Azt hiszem a kemény munkával sikerült szebbé tenni az óvodás gyermekeink környezetét, és majd tavaszon látjuk a szép eredményt is.

A gyermekek a következő héten nemcsak a növényeket fedezték fel, hanem egy csodálatosan szép faház is díszítette az udvart. Összinté örömmel vették birtokba a faházat, melyet a Lehel úti Óvoda gyermekeiért Alapítvány vásárolt az alapítványi bál bevételéből.

November 15-én a Porfesték Kft. felajánlása részéről Agócs Sándor képviselőtől került sor a nyolc csoport részére a játékok átadására, amely 50 000 Ft értékű volt. Még pluszban kaptak azok a gyerekek ajándékot, akik a képeslapokhoz rajzaikkal pályáztak. A felajánlók minden gyereket megleptek külön csokoládéval is.

November 17-én pedig örömmel vette át a nyolc csoport azokat a könyveket, amelyeket a II. Fitness Nap (október 8.) bevételéből kaptak óvodásaink. A mesekönyvek összértéke 52 000 Ft volt. A csoportok versekkel, énekekkel köszönték meg a felajánlókat és a gyermekeink ajándékait a jelképes köszönő ajándékokat.

Ezúton szeretnénk köszö-



Az alapítványi házikó és a szorgoskodó faültetők



Az első három helyezett



Könyvátadás

netet mondani mindenkinek, aki támogatta óvodánkat, hiszen ezekkel a segítségekkel gyermekeinknek sikerült örömet szerezniük.

„Tegy meg minden jót, ami tőled telik,

Amilyen eszközzel csak tudod,

Amilyen módon csak tudod,

Ahol csak tudod, Akivel csak tudod, Ameddig csak tudod.” (John Wesley)

A Csicsergő óvoda gyermekei és minden dolgozója nevében szeretnénk minden kedves adakozónak köszönetet mondani.

Csoszor Erzsébet

Mindenki ebédel

A Raiffeisen Bank Zrt. és a Gyermekéktéztes Alapítvány közösen kiírt pályázata keretében országsszerte körülbelül 500 gyermek 6 havi ellátására nyílt lehetőség.

A jelentkezők számától, a település lakosainak összetételétől és a rászorultak arányától függően a pályázatok adatai alapján a Gyermekéktéztes Alapítvány Kuratóriuma bírálta el az önkormányzatok által benyújtott pályázatokat.

Az Alapítvány a támogatói segítségével a hétvégékre és a szünidő alatt az óvodás és általános iskolás korú gyermekek rendszeres étkezését biztosította. Egy gyermek fél éves ellátása a jelen pályázat keretében átlagosan 40 ezer forintba került.

Jászárokszállás Város Önkormányzata sikeresen pályázott, ezáltal 2011. május 20-tól október 16-ig a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál heti rendszerességgel kerültek kiosztásra az ételmezsercsomagok. Az adományban városunkban összesen 70 óvodás és iskolás korú gyermek részesült, akik a legrászorultabb, több gyermekes családokból kerültek kiválasztásra. A támogatott családok nagy része rendszeres gyermekvédelmi kedvezményezett. A pályázat az önkormányzat részéről önrészt nem igényelt.

A családok felmelegíthető készleteket és tartós ételmezsercsomagot kaptak. A hűtést igénylő ételeket az önkor-

mányzat által biztosított hűtőszekrényben tároltuk.

Az ételmezsercsomagok tartalmaztak forró vízben melegíthető készleteket: egytálételeket, főzelékeket feltéttel, húskételeket megfelelő körettel, illetve leve-seket.

A rászoruló családoknak nagy segítséget jelentett az Alapítvány által felajánlott ételmezser, melyet nagy örömmel fogadtak.

A Raiffeisen Bank Zrt. és a Gyermekéktéztes Alapítvány nagylelkű felajánlását ezúton is szeretnénk megköszönni az adományban részesülő családok nevében.

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Bolyai Matematika Csapatverseny

Folytatás a 4. oldalról

Felkészítő tanár: Kovácsné Tócsér Zsuzsanna.

6.c Antal Péter, Bobák Edina, Érsek Csanád, Szalai Dániel.

Felkészítő tanár: Bobák Tiborné.

7.a Guba Ádám, Hajdú Nikolasz, Pádár Tamás, Surányi Anna.

Felkészítő tanár: Bankáné Mező Katalin



A nyertes „Bolyaiak”

Bankáné Mező Katalin

Mibe kerül az elvámolt éjszaka?

Bizonyára sokba, főleg ha nászéjszakáról van szó. A nászéjszakának pedig egyedi ideje van, s ha ez egy vonaton éri el az emberpárt, bizony előfordul, hogy a kötelességtudó egyenruhás időnként beszól, hogy van-e valami elvámolni valójuk, s mint ahogy ilyenkor lenni szokott, pont akkor szól be.

De hogy kerül a vonatra vámos? Úgy, hogy az ilyen légyottok nem állnak meg az országhatárnál, az utcél minimum Velence. Mire odaérnek vagy még oda sem, nem is tudja a szolgáltató hivatalnok hogyan vámolta el a nászéjszakát.

Az azonban már pszichológiai eset, hogy hogyan tudja eloszlanni a még ifjú férj sem azt a víziót, hogy a leendőbeli szemében „olyankor” mindig a hátuk mögött

megjelenő vámos képét látja. Másik szem kell, de rendszerint másik szemé másik arajelöltnek van.

Beindul a bonyodalom, hogyan lehet visszaszerezni az elvámolt nászéjszakát, vagy pótolni?

Változatos, pergős megoldásokban várhatóan most sem lesz hiány. A szereplők izzó játéka okán, ahogy a három felvonás során egyre jobban beleélik magukat szerepükbe, felmerülhet a korhatáros felirat megjelenítésének szükségessége.

Az előadás további részleteit a december 10-i bemutatóig titok övezi, de hogy erényöm nem, az biztos.

Mindezt és a hozzá tartozó fülbemászó dallamokat az igen fiatal zenészekkel kibővült zenekar kíséri. Pál

Katalin, a zenekar minde-nese szintetizátoron játszik, kottát ír, de segíti a zenekola növendékeinek, a hegedűn játszó Soós Gergőnek, ifj. Pethes Kálmánnak valamint a gitáron játszó Molnár Ádámnak a hangszerjátékát. Molnár Ádámnak még azzal az elvárással is meg kell küzdenie, hogy Guba József gitárjátékát kell pótolnia, aki újra a színpadon játszik.

S mindezt a Görbe János Színkör a 15. jubileumi bemutatóján teszi a Művelődési Ház színpadán.

Az előadásból ami még kiszivárogtatható, az a színlap a szereposztással (lásd a 9. oldalon) rajta és közöttük a Görbe János Színkör vígjátékaiban először színpadra lépő 22 éves Lengyel Éva.

- and -

Új gépekkel fejlesztette az önkormányzat a fizioterápiát

A betegek érdekében a fizioterápiát két korszerű géppel fejlesztette az önkormányzat.

Az árát, 580 000 forintot az adófizetők pénzéből gazdálkodtuk ki. A betegek Sonostim és Interstim készüléknek élvezhetik a gyógyító hatását a régi gépek mellett. A sonostim készülék megegyezik az ultrahang készülékkel. Interstim kezelésre eddig Jászberénybe kellett beutazniuk a betegeknek. A készüléken különböző frekvenciartományok vannak, az eredményes terápia érdekében. A két korszerű gépnek én, mint fizioterápiás kezelést végző szakember is nagyon örülök, és szeretettel várom a gyógyulásra szoruló betegeket.

Bővebben a www.civil-arok.hu honlapon olvashatnak róla.

Berente Katalin

Fizioterápiás kezelés: 2011 december 17-től 2012 január 02-ig szabad-ság miatt szünetel.



Helyesbítés

A Jászvidék 2011. október 27-én megjelent számában az Isten kegyelmével egy életen át cikkben tévesen jelent meg a 25 éves jubiliás házaspár neve.

Gergely Gyula házastár-sa Móczár Györgyi.

A téves névelésért elnézést kérünk a jubiliás házastársaitól.

szerkesztőség

T

Mezei Béla
magánoktató
Tel.: 06-30/945-7036

JÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAM
indul

• Segédmotor • Motorkerékpár • Személygépcsi
• Mezőgazdasági vontató kategóriában
JÁSZÁROKSZÁLLÁSON!

Tanfolyamok délelőtt és délután, akár hétfőig is.
Többszöri részletfizetési lehetőség.
Várjuk jelentkezését!

2011. december 3-án
(szombaton) délután,
az **UJBK** (Ulti Játékosok Baráti Klubja)
szervezésében kerül megrendezésre az
ULTI-VERSENY!

A verseny a Zöld IX Vendéglő külterében
kerül lebonyolításra.

Jelentkezés a helyszínen, a verseny kezdetéig.
Az ulti-verseny lebonyolítása a korábbi évek
szabályai szerint történik.

Várjuk minden ulti-játékot kedvelő
sporttárs jelentkezését.

A szervező bizottság nevében: Kubacsek József és Nádas Illés

Közérdekű tájékoztató (2011. december)

ORVOSI ÜGYELET

11.28-12.02. Dr. Gyenes Miklós • Kisfaludy u. 11. Tel.: 431-021
05-09. Dr. Olajos Gyula • Móczár A. tér 7/a Tel.: 431-957
12-16. Dr. Edelényi Béla • Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077
19-23. Dr. Kovács Pál • Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183
27-30. Dr. Bíró Attila • Katona J. u. 16. Tel.: 433-165

**Jászárokszálláson az orvosi ügyelet
hétfőtől péntekig 16 órától 18 óráig tart.**
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20/980-6600

A Jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
(a körzetszám azért 56-os, mert szolnoki központ kapcsolja a
jászberényi ügyeletet)

A Mentőszolgálat telefonszáma: 104

A Rendőrség telefonszáma: 107

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

04. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980
11. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980
18. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010
25. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010
26. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980

A gyógyszertárak nyitva tartási ideje:
Hétfőtől-péntekig 7.30-tól 18.30-ig
Szombaton 7.30-tól 12.00-ig

Kéthetenként felváltva vasnap 8:00-tól 10:00-ig zárt ajtó mellett
ügyelet. A szombat délutáni és a vasnap ügyelet éjszaka is megszűnt.

Fizioterápia rendelési idő:

Hétfő: 08:00-13:00 • Kedd: 11:00-16:00

Csütörtök: 08:00-13:00 • Péntek: 11:00-16:00

Helye: orvosi rendelő

Vérvétel ideje: Szerda 06:30-09:00 • Péntek: 06:30-09:00

Helye: orvosi rendelő

A következő Jászvidék lapzárta: 2011. december 13.

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni:
jaszvidek@gmail.com

A következő Jászvidék megjelenésének ideje:

2011. december 22.

TÁJÉKOZTATÓ

A Nyugdíjasok Egyesülete tájékoztatja támogatóit, hogy a 2010-
ben befolyt, a 2009-es adóév terhére befizetett 1 %-os adófelajánlá-
sokat – 48.646,-Ft-ot – működési költségekre és a munkatervben
szereplő feladatok megvalósítására használható fel.

Tisztelettel megköszönjük támogatóink segítségét.

Az egyesület vezetősége

Polgármesteri Hivatal Műszaki Iroda

Lakossági tájékoztató

Építés, bontás, engedély, bejelentés

Tisztelt Ingatlan tulajdonosok ez után szeretném tájékoztatni Önöket a teljesség igénye nélkül az építési hatósági gyakorlatban elforduló eljárásokról, az engedély/bejelentés köteles tevékenységekről, valamint azokról amelyekhez nem szükséges az építéshatóság engedélye/nyilvántartásba vétele.

Az építési hatósági eljárásokról, valamint a telekalakítási és az építészeti-műszaki dokumentációk tartalmáról szóló 37/2007. (XII. 13.) ÖTM rendelet (továbbiakban: Engr.) 1. számú melléklete tartalmazza a különböző kategóriákba sorolt építési tevékenységeket és a kapcsolódó eljárás fajtákat. Jelen cikk keretében az engedély és bejelentés nélkül végezhető építési tevékenységekről tájékoztatom Önöket. A bejelentés vagy építési hatósági engedély nélkül építendő építmények megépítése és az ingatlanon történő elhelyezésük esetén is figyelembe kell venni az érvényben lévő kivitelezésre vonatkozó műszaki előírásokat és szabályokat, valamint az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) kormányrendelet (továbbiakban: Oték) rendelkezéseit, szem előtt tartva az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvényt.

FOGALOMTÁR

Építési hely (telek beépíthető része): az építési teleknek az elő-, oldal- és hátsókerti építési határvonalai által körülhatárolt terület része, amelyen - a védőtávolságok megtartásával - az övezeti előírások szerinti telekbeépítettség mértékéig az épület(ek) elhelyezhető(k).

Az elő-, oldal- és hátsókerti előírásai

Az építési telken az építési helyet az építési övezet elő-, oldal- és hátsókertre vonatkozó előírásai szerinti építési határvonalakkal kell meghatározni. Építési határvonalra helyezett épület, épületrész esetén az építési határvonalra a végleges külső (vakolt vagy burkolt) felületnek kell kerülnie. Az előírt legkisebb elő-, oldal- és hátsókert méretén belül épület, épületrész - az 1,0 m-nél nem nagyobb kiállású eresz, 0,6 m-nél nem nagyobb kiállású angol-akna és alaptest, továbbá a homlokzat utólagos hőszigetelése* és építési határvonalon kívülre eső épületrész kivételével - nem állhat.

Az elő- és oldalkert előírt legkisebb méretén belül nem lehet:

- növénytermesztés céljára szolgáló kerti növényház (üvegház), fóliasátor,
- szennyvízszikkasztó (talaj-abszorpciós csatornapótló) műtárgy,
- árnyékszék,
- kemence, hűsfüstölő,
- állatkifutó,
- trágyatároló, komposztáló, továbbá
- siló, nem terepszint alatti vagy terepszint alatti fedetlen kialakítású ömlesztett anyag-, folyadék- vagy gáztároló.

A hátsókert előírt legkisebb méretén belül - a szükséges védőtávolságok megtartásával - valamennyi melléképítmény elhelyezhető. Növényházat (üvegházat), fóliasátrat az Oték 31. § rendelkezéseinek keretei között - helyi építési szabályzat és szabályozási terv eltérő rendelkezése hiányában - a teleknek a szomszédos telekkel közös határáról legalább 1,50 m távolságra szabad elhelyezni.

Építmény: építési tevékenységgel létrehozott, illetve késztermékként az építési helyszínre szállított, - rendeltetésére, szerkezeti megoldására, anyagára, készültési fokára és kiterjedésére tekintet nélkül - minden olyan helyhez kötött műszaki alkotás, amely a terepszint, a víz vagy az azok alatti talaj, illetve azok feletti légtér megváltoztatásával, beépítésével jön létre. Az építményhez tartoznak annak rendeltetészerű és biztonságos használatához, működéséhez, működtetéséhez szükséges alapvető műszaki és technológiai berendezések is (az építmény az épület és műtárgy gyűjtőfogalma).

KÖSZÖNET A TÁMOGATÓKNAK

Az ÁROK KEMPO tagjainak az olaszországi világbajnokságon való részvételét támogatta: Védelem Holding Kft, Weger Hungaria Kft, Glasco Car Rentar és a PFZ. Nemzeti Kft.

Csikós Ádám utazását támogatta: Ádám Trans Kft., Operatív 2000, FELAF Kft, Búzavirág étterem, Zöld IX italbolt, Virágház, Muntyán Virágüzlet, Dósa Béla egyéni vállalkozó, Takács Attila sírkőkészítő mester.

A Széchenyi István Általános Iskola tanárainak és diákjainak angol utazását segítette és anyagilag támogatta: Gergely Zoltán polgármester, Jászárokszállás Város Önkormányzata, Csomor János iskolaigazgató, Bobák Tiborné igazgatóhelyettes, Gergely Béláné a Jászárokszállás és Vidéke Takarékszövetkezet elnöke, Kovácsné Tócsa Zsuzsanna képviselő, Bundy Kft., Jász-Bél Kft., a Weger Magyarország Kft., Pár Andrea az Agora Gyógyszertár vezetője, Csányi Lászlóné az Iskolakönyha vezetője és a szülők.

Támogatásukra a továbbiakban is számítunk.

TISZTELT OLVASÓK!

Ha a közelgő karácsonyi vásárláshoz nincs ötlete, mi segítünk.
Ajándékozzon szeretteinek helytörténeti kiadványainkból!



A városi könyvtárban
megvásárolható:

Tóth Lászlóné:
Volt egyszer egy nagyvárki iskola
c. könyv
Ára: 3.700,- Ft

Kovács J. Béla:
Volt egyszer egy gyarokparti iskola
c. könyv
Ára: 3.700,- Ft



Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk
mindazoknak, akik

DOBOS
FERENC

végző búcsúztatásán részt
vettek, sírjára koszorút, virá-
got helyeztek,
mely gyászunkban osztoztak.

"Megpihen a dolgoz jó apai szív,
áldás és hála övezi a sírt.
Szerető férj voltál és édesapa
bánatos családodnak most
őrangyala!"

Szerető családod (x)

Emlékezés

SZABÓ GYULA
halálának
7. évfordulójára

"Veled együtt volt teljes az életünk,
hogy elmentél elvitted örömünk.
Szívemben jóság és szeretet,
szorgalom és munka volt az életed.
Téged már visszahozni nem lehet,
csak letörölni a könnyeket.
Aludt csendben örök álmod,
soha nem feled családod."

Szerető feleséged,
lányaid, vejeid és unokáid (x)

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk
mindazoknak a rokonok-
nak, ismerősöknek,
akik szeretett halottunk

id. BENKE
JÓZSEFNÉ
sz. Kerek Margit

temetésén részt vettek,
sírjára koszorút, virágot
helyeztek.

Külön köszönetet
Dr. Olajos Gyula
házirognak.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk
mindazoknak, akikPETHES BÉLÁNÉ
sz. Major Etelka, Erzsébet

végző búcsúztatásán részt vettek,
sírjára koszorút, virágot helyeztek
és mely fődalmunkban osztoztak.

"Emlentem tőletek
nem tudtam búcsúzni,
Nem volt időm, el kellett indulni.
Itt hagytam szívetekben
emlékem örökre,
Ha látni akartok, nézzetek az égre.
Aljlatok meg síromnál csendesen,
Ne feledjétek el soha, sohasem."

Szerető férjed, lányod,
vejed, unokád: Ági

FÁJÓ SZÍVVEL
EMLEKEZÜNK

HORDÓS LÁSZLÓNÉ

sz. Tóth Mária
halálának 6. évfordulójára

"Te, aki anyai szeretetet adtál,
Te, aki mindig mellettünk álltál,
Te, aki sohasem kértél,
csak adtál, örökre itt hagytál.
Elfelejteni Téged soha nem lehet,
Te voltál a jóság és a szeretet.
Elvitted a fényt, a meleget,
csak egy sugarat hagytál:
az emlékedet."

Szerető családja (x)

2011. DECEMBER HAVI PROGRAMOK**KERTBARÁT KÖR**

2011. december 6-án 17 órakor TAGGYŰLÉS

Program: - Karácsonyi előzetes
- Óév búcsúztató

Helye: Petőfi Művelődési Ház

VÉRADÁS

2011. december 3-án 8.00-14.00-ig

Helye: Petőfi Művelődési Ház

NÉPFŐISKOLAI TÁRSASÁG

2011. december 17-én 16 órakor

KÖZGYŰLÉS

Helye: Petőfi Művelődési Ház

CUKORBETEGEK KLUBJA

2011. december 20. 15 óra

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG

Közreműködik: Árokszállási Óvónők Kamarakórusa

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2011. December 10-én (szombaton) 19:00-kor

2011. December 11-én (vasárnap) 16:00-kor

2012. Január 07-én (szombaton) 19:00-kor

2012. Január 08-án (vasárnap) 16:00-kor

A Görbe János Színházi Egyesület

bemutatja:

Pierre Veber:

ELVÁMOLT NÁSZÉJSZAKA

címmű 3 felvonásos vígjátékát

Dupont (kerületi bíró)	Guba József
Marie Antoinette (a felesége)	Csikós Erzsébet
Paulette	Terenyei Tímea
Lisa	Hídi Anita
Trevilen (Paulette férje)	Lóczy Péter
Baule (Paulette volt vőlegénye)	Béres László
Gontrant (Lisa vőlegénye)	Guba Erik
Leblanc (a keresztapa)	Pethes Kálmán
Frontignac (tevekereskedő)	Major József
Zézé	Kaposznayk Józsefné
Ernestine (Duponték szobalánya)	Nagy Zoltánné
Mariette (Zézé szobalánya)	Nagy Zoltánné
Festőinas	Lengyel Éva
Rendőrtiszt	Faragó Lászlóné

Zene: Nádás Gábor • Dalszöveg: Szenes Iván • Szintetizátor: Pál Katalin
• Hegedű: Soós Gergő, Pethes Kálmán • Gitár: Molnár Ádám • Dísztet,
jelmez: Szinkör tagjai • Sógók: Faragó Lászlóné, Béresné Sztari Éva •
Hangosító: Nagy Zoltán

Rendezte: Kovács Béláné

További információ és támogató jegyek kaphatók a Tuti Italdiszkontban

MEGHÍVÓSok szeretettel meghívja
Önt és kedves családját

Pál Loretta

„Boldog Karácsonyt”

címmű Karácsonyi koncertjére

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2011. december 18. (Vasárnap)

16 óra

Tisztelt Olvasók!

Valószínűleg nagyon sokan tudják, hogy a II. világháborúban elhunytak nevét – 1989. évben – márványtáblába véstük, hogy ezzel is emlékezzünk a háború áldozataira. Kérjük, azokat, akiknek elhunyt hozzátartozójuk még nincs feltüntetve, de szeretnék, hogy nevük a táblára kerüljön, jelezzék a Városi Könyvtárban. Az összegyűjtött nevek a Takarékszövetkezet előtti emlékműre kerülnek.

**Árokszállási Téli Esték 2011
ADVENTTŐL KARÁCSONYIG****2011. november 26.**9:00-12:00 **PARÁZS JÁTSZÓHÁZ**16:00 **ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK
MEGNYITÓJA**

Köszöntőt mond:

Gergely Zoltán, polgármester

„ÉDESANYÁM RÓZSAFÁJA”

Hagyományörzés kicsiktől a nagyokig

Közreműködnek:

- Tarisznyás Tánccsoport
- Parázs Hagományörző Egyesület
- Rozmaring Pávákör

**A „VIRÁGOS
JÁSZÁROKSZÁLLÁSÉRT”**

Gyerekek és virágok rajzpályázat

eredményhirdetése

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2011. december 3. 17 óra**MIKULÁS GÁLA**

Közreműködnek a Fortuna TSE táncosai

Helye: Széchenyi István Általános Iskola, Óvoda
és Zeneiskola tornaterme**2011. december 4. 16 óra****KISEBBSÉGEK NAPJA**

Megnyitja:

Gergely Zoltán, polgármester

Ünnepi műsor

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2011. december 5. 15 óra**JÖN A TÉLAPÓ!**Jászárokszállásra is megérkezik a Mikulás,
saját lovas szánján /hintóval/, segédeivel,
miközben utcáról utcára jár
szaloncukrot osztogat.**2011. december 5. 17 óra****IPARTESTÜLET
MIKULÁSI ÜNNEPSÉGE**

Helye: Ipartestület Mozi helyisége

2011. december 10. 15:30**ADVENTI HANGVERSENY**

Közreműködik:

- Déryné Vegyeskar - vezényel: Ferencz Sándor
- Árokszállási Óvónők Kamarakórusa

Helye: Szentháromság Templom

2011. december 10. 19 óra**2011. december 11. 16 óra****WEBER: ELVÁMOLT ÉJSZAKA**

Zenés, vígjáték 3 felvonásban

Görbe János Színházi Egyesület előadása

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2011. december 16. 17 óraZeneiskola **KARÁCSONYI****HANGVERSENYE**

a Szentháromság Templomban

2011. december 17.**IDŐSEK KARÁCSONYA**

09:00 Szentmise a Szentháromság Templomban

10:30 Köszöntőt mond:

Gergely Zoltán, polgármester

Gyenes Gyula főesperes, pápai preláts

Karácsonyi műsor

Helye: Szent Vince úti Sportcsarnok

2011. december 18. 16 óra**BOLDOG KARÁCSONY!**

Pál Loretta karácsonyi műsora

Helye: Petőfi Művelődési Ház

2011. december 19-20.**KARÁCSONY
A TEMPLOMKERTBEN**

2011. december 19-20. 9:00-17:00

Élő Betlehem

2011. december 19. 17 óra

Közös énekléssel dicsérjük az Urat.

otp start betét számla



Ha tudnék, már most gyűjtenék!



Már az első pénztartó kezébe szeretne gondoskodni gyermek jövőjéről? Az OTP Bank partnereként több mint 60 éves tapasztalattal ajánlja Önnek az OTP Start Betét számlát!

Az állam minden 2005. december 31-ét követően született gyermek számára egyszeri állami támogatást biztosít a gyermek születési évében, amelyet a Magyar Államkincstárnál vezetett támogatott Babakönyv számlán lehet el. Ezt az összeget további befizetésekkel nem lehet növelni. Önnek lehetősége van a támogatást áttelepíteni Start Betét számlára, amelyre további összegek is befizethetők. A Start számla nemcsak a gyermek születésének évében, hanem bármikor később is megnyitható.

Hogyan működik?

A Start Betét számlára magánjelművel és örökösnyilatkozattal is befizethetnek. (Magánjelművel évente legfeljebb 120 000 Ft-ot.) Amennyiben lehetősége van ennél magasabb összeget megtakarítani, javasoljuk, hogy a Start számla mellé nyisson Takarékszámát is a gyermek számára.

A Takarékszámára adott rendszeres megbízás alapján a Bank havonta díjmentesen átutalja a Start Betét számlára az állami támogatás maximális igénybevételehez szükséges összeget. A fennmaradó összeg pedig kedvező feltételekkel kamatozik a Takarékszámán.

A Start Betét számlán elhelyezett összeget tovább növelheti a betéti kamatok, és a magánjelművel befizetés után évente jóval állami támogatás, ami a befizetett összeg 10%-a, maximum évi 6 000 Ft.

Milyen időtartamra alkalmas megtakarítási forma?

Hosszú távú megtakarítás, amelyet a gyermek 18. életévének betöltése után vehet fel.

Mi kell tudni a kamatozásról?

A kamatozás az előző havi befizetések összegétől függ, ezért változik a számlára rendszeresen, havonta megtakarított 5000 Ft feletti havi befizetés esetén a minimális jegybanki alapkamat mínusz 0,5% kamattal biztosítunk. (ESEM mértékű állami támogatással 10,50%*, ESEM állami támogatás nélkül 5,50%*)

*A lakáshelyettesítésnek időpontjában érvényes határmény alapján.



Méltó és érdekes Start Betét számlát nyitni?

- Mert... a számlán lévő összeg adó- és illetékmentes.
- Mert... díjmentes a számlavezetés és a számlára történő befizetés.
- Mert... díjmentes OTP lakossági bankszámláról, valamint OTP Takarékszámáról Start Betét számlára történő rendszeres átutalás.

Mire van szükség a számlanyitáshoz?

- A gyermek eredeti születési anyakönyvi kivonatára.
- Azonok igazolására, hogy a család pótlékot Önnek folyósítja.
- Személyes azonosított okmányára.

A Start Betét számla megnyitását bankunk honlapján (www.otpbank.hu) is kezdeményezheti!

MEGHÍVÓ

A Piros Pipacsok Kulturális Egyesület szeretettel meghívja Önt és kedves családját

2011. december 4-én (vasárnap) 16 órakor tartandó

KISEBBSÉGEK NAPJA rendezvényükre.

A rendezvényt megnyitja Gergely Zoltán polgármester úr

Program: 16.00 Ünnepi műsor • 16.30 Szórakoztató műsor

Helye: Jászárokszállás Petőfi Művelődési Ház

Interjú az országos tájfutó bajnokkal

2011. november 5-6-án került megrendezésre Csákváron az országos szintű Őszi Spartacus Kupa. Hatalmas büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola 12. A osztályos tanulója, Rusvai Katalin N18B kategóriában szakította át elsőként a célszalagot. Oszálytársamat, aki a barátom is, arról faggattam, hogy mióta, s mennyire kell szeretni a sportot és a tájfutást ahhoz, hogy ilyen teljesítményt nyújtson valaki.

– Először is gratulálok az egyéni országos bajnoki címhez! Hogyan zajlik egy ilyen verseny?

– Általában délelőtt futunk. Kétnapos egy verseny és a kétnapos összettett eredmény számít. Külön kategóriákban, életkor szerint indulnak a fiúk és a lányok. Van az úgynevezett „nullidő”, ekkor kezdik el indítani a futókat. Ehhez képest kap mindenki saját rajtidőt.

– Mi történik a verseny folyamán?

– A rajtolás előtti percben kapunk egy térképet, amin be van rajzolva a pálya, az ellenőrző pontokkal. Számítógépes SI-rendszerrel méri az időt. Ennek szövege egy kis chip, amit az ujjadra kell húzni, ez a tájfutó köznyelven a „dugóka”. Az ellenőrző pontoknál ezt kell bedugni egy kis dobozkába, ami egy narancssárga-fehér színű bójjával ellátott állványon van. A kóddal ellátott doboz ekkor fényjelzéssel és csipogással igazolja a pontfogást.

– Mikor találkozott életében először a tájfutással?

– Ezt csinálom, amióta az eszemet tudom, hisz anya is és apa is tájfutó. Ők mindig elvittek versenyre, és már kicsiként is indultam gyerekversenyeken. Az első igazí megmérettetés, amelyen indultam az 2002 őszén volt, ekkor

még nyílt kezdő kategóriában.

– Szóval már 9 évesen versenyeztél. Ezek szerint nem lehet ezt elég korán elkezdni! Hány km egy verseny?

– Nagyon különböző. Nekünk női 18-ban normál távon általában 6 km. Középtávon 3-4 km, rövidtávon pedig 2 km körül. A hosszútáv 8-9 km.

– Térképpel a kezdedben szaladsz?

– Igen, a bal kezemben van a térkép. A jobb kezem mutatóujjára húzom a „dugókat”. Ugyanezen a kezemen a csuklómra van rögzítve a tájoló, ami madzagon lóg, szóval fél vagyunk szerelve rendszeren.

– Több terep van, ha jól tudom. Melyik a kedvenced?

– Talán a Vértes és a Mátra, mert nekem ott könnyebb tájékozódni, viszont ezeken a hegyeken elég sok a szintemelkedés. Az alföldi terepeket nem annyira szeretem, azokon nehéz tájékozódni.

– Én az Alföldön biztosan eltévednék. Ott a szürös boróka sűg vagy a róka?

– Körülbelül, de a múltkor például egy fehér szarvast láttam. Viszont szoktunk érdekes terepeken futni; kazamatákban, az egeri várban, a komáromi erdőben, sőt még a városban is, ahol az emberek elég furcsán néznek ránk. Ezen kívül rendeznek éjszakai versenyeket is, amiket szintén



Rusvai Katalin, az Őszi Spartacus Kupa nyertese, az Országos Diákolimpia bajnoka

nagyon szeretek.

– Izgalmasnak hangzik az éjszakai verseny. Mesélni kicsit róla.

– Minden úgy van, mint szokott, csak sötét van és így sokkal nehezebb tájékozódni, mert csak a fejlámpa fénykórében látsz. Ilyenkor a pontokra foszforeszkáló csíkokat tesznek, hogy messzebről könnyebben észre lehessen venni. Maga a táj is kicsit félelmetesebb és ilyenkor több állattal lehet találkozni.

– Még egy kérdésem lenne a végére, mert tudom, hogy utána vár a táj. Hány éremet és kupát sikerült összegyűjtened?

– 74 éremem van és 7 kupám.

– Nagyon szép teljesítmény volt ez 9 év alatt! Kíváncsi vagyok még nagyon sok eredményre, örömet a tájfutásban! Köszönöm az interjút, még egyszer gratulálok és további sok sikert!

Az interjút készítette: Bodnár Zsófia
12.A

Rendőrségi hírek

Büntetőeljárás indítottunk egy jászárokszállási lakos ellen, aki 2011. november 4-én a déli órákban a szoba ablakán keresztül bement egy helyi lakóházba, és onnan kerékpárvezetést tulajdonított el. Pár óra múlva visszatért a helyszínre, de ekkor már bútorokat, gáztűzhelyet és egyéb lakásfelszerelési tárgyakat próbált meg eltulajdonítani. Cselekménye közben a helyszínre érkező járőrök tetten érték, elfogták, majd további intézkedés céljából a jászárokszállási rendőrségre előállították. Az eltulajdonított értékek a helyszínen, valamint az elkövető lakásán tartott házkutatás során lefoglalásra kerültek, így a lopással okozott kár megtérült. A 36 éves férfit a kollégák őrizetbe vették.

A jászberényi rendőrkapitányság területén az el-

múlt időszakban több tulajdon elleni szabálysértés elkövetésével szemben is intézkedtek kollégáim. Ezen ügyek kapcsán, a további szabálysértések megelőzése céljából felhívom az olvasók figyelmét arra, hogy tulajdon elleni szabálysértések elkövetése – kiemelten a faloopás, valamint az eltulajdonítás tartama alatti járművezetés – esetén az elkövetőt minden esetben szabálysértési őrizetbe vesszük, melynek időtartama maximum 72 óra. Azonban ezt a 72 órát további elzárás is követheti, mivel a tulajdon elleni szabálysértések és a járművezetés az eltulajdonítás alatti szabálysértés elkövetése miatt a bíróság 150 000 Ft-ig terjedő pénzbírságot, vagy elzárást szabhat ki.

Az esős, nyálkás, ködös időben az úttest felülete csúszóssá válik, jelentősen

nő a féktávolság, ezért a közlekedésben résztvevőknek ajánlott a megszokottnál nagyobb követési távolságot tartaniuk. Saját életük és biztonságuk megóvása miatt kérjük ellenőrizni a gépkocsijuk gumiabroncsának állapotát, különös tekintettel a futófelületre.

Az esti szürkületben, borongós, esős időben a gyalogosok és kerékpárosok láthatósága is csökken. Kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy a közlekedés többi résztvevője időben észrevegye őket, ezért a kerékpárosok, és javasoljuk, hogy a gyalogosok is viseljenek fényvisszaverő ruházatot. A kerékpárosokra – ha még eddig nem tették meg – szereljék fel és tegyék működőképessé a világító berendezéseket. Ezek meglétét kollégáim folyamatosan ellenőrzik a Jászágó egész területén.

Fazekas-Füzesi Nóra r. főkapitány
Jászberényi Rendőrkapitányság

Tűzoltóságunk hírei

Az utolsó lapzárta óta eltelt időszak eseményei:

2011. október 18-án ebéd után kaptuk a jelzést: Jászárokszállás-Vámosgyörk között, az egyik tanyával szemben tarló ég. A kikerített egység kéziszerszámokkal és egy D sugárral a kb. egy hektáron égő tüzet eloltotta.

Néhány perccel később újabb riasztás érkezett: a jászágói út mellett, a Béke központnál tarló ég. A tarló- és nádas tüzet az egység eloltotta.

Innen tovább vonult a csapat egy másik esethez, a Jászberény felé vezető útra. A jelzett helyen mintegy 2 hektáron égett foltokban a száraz fű, avar. Kéziszerszámokkal, egy sugárral és egy erőgéppel segítségével a tüzet eloltottuk.

A régóta tartó szárazság miatt másnap is több kár esethez vonultunk avar, tarlótűz oltása végett. Először délután a jászágói elágazásnál égő tarlótüzet oltottuk el, majd nem sokkal később a jászágói útnál lévő avartüzet szüntettük meg.

Késő este a szolnoki tűzoltóságtól érkezett jelzés

alapján kellett vonulni.

Éjszaka a Jászárokszállás-Jászágó közötti út mellett egy tanyahelynél tarló égett, melyet eloltottunk. A kárhelytől 2 kilométerre is tarlótüzet jeleztek, melyet az egység szintén eloltott.

Október 21-én este a helyi Hunyadi utcába érkezett a riasztás. Itt egy elektromos berendezés meghibásodása miatt keletkezett tűz, melyet eloltottunk.

26-án délelőtt Tarnaörsre vonultunk a Széchenyi utcába. A jelzett helyen egy kémény begyulladt. Az egység a helyszínt biztosította a tüzelestechnikai szakember kikerítésével.

November 2-án délután a nagyerdőnél égő tarló tüze az erdőt is veszélyeztette. Kéziszerszámokkal, egy sugárral, és egy erőgéppel segítségével a tüzet megszüntettük.

6-án ebéd után a Jászárokszállás-Tarnaörs közötti úton avar égett, a szolnoki tűzoltóság jelzése alapján. A kikerítés után a jelzett helyen száraz fű, bozótos égett, melyet egy sugárral és kéziszerszámokkal eloltottunk.

November 9-én a Heves Megyei Katasztrófavédelem tartott ellenőrző gyakorlatot a vámosgyörki Opál Tartálypark Zrt. területén, a gyakorlatot a Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság munkatársai is ellenőrizték. A feltételezés szerint az egyik benzintartály gyulladt ki villámcsapás miatt. A gyakorlatra riasztva lett Hatvan, Gyöngyös, Jászberény tűzoltósága is. Az árokszállási tűzoltók munkáját az ellenőrző előjárók megfelelőnek minősítették, valamint Gergely Zoltán polgármester is gratulált az árokszállási állománynak a jó gyakorlatért.

November 11-én délután az egyik nagyvállalat mögötti tanyához érkezett a jelzés. Itt egy alsóépület és egyéb tárolt anyagok kaptak lángot. A kettős kiemelt riasztást a helyszínre érkezés után visszaminősítették. Sugarakkal, kéziszerszámokkal a tüzet eloltottuk, de a kár így is jelentős.

Nádas Illés ÖTE titkár

Árok Kempo

– 1 arany 3 bronz a világbajnokságon –

Az Árok Kempo számára az idei év legnagyobb eseményének az olaszországi Marina Di Carrara-ban rendezett WTKA Kick-Boxing World Championchips-ra (összetett harcművészeti világbajnoksága) való kijutás számított, ahová 50 ország több mint 30 harcművészeti és küzdősport irányzatának közel 3500 versenyzője érkezett.

A négy napos világbajnokság november 27-én kezdődött, amikor négy versenyzőnk a magyarországi kick-box válogatott csapat tagjaként vonulhatott fel az ünneplés megnyitón a több mint 10 000 m² alapterületű stadionban. Olyan élmény részesülhetek akkor, amit soha nem felednek el, hiszen a hangulat, a látvány, a közeg olyan volt, mint amit az



Eredményhirdetés után

olimpiai közvetítéseken láthatunk. A formagyakorlatok, a küzdelmek stíluságanként, kor- és súlycsoportonként külön-külön zajlottak, több mint húsz páston, 3 ringben. Az érmeket, okleveleket négy dobogón, négy bizottság osztotta folyamatosan a győzteseknek. A programot világhírű mesterek harcművészeti bemutatói színesítették.

Versenyzőink a nyári

edzőtábor óta komolyan készültek a bajnokságra, a munka megtérült, hiszen mind a négyen dobogós helyezést értek el: Torma Krisztofer light-contact I, Fodor Dávid semi-contact III, Danyi Ervin light-contact III, Csikós Ádám light-contact III. Gratulálunk a szép eredményeikhez és örülünk, hogy újra öregbítették városunk hírnevét.

- tá -

Anyakönyvi hírek

Jászárokszállás:

2011. október hónapban született gyermekek: **Tóser Szonja, Bódis Kristóf, Novák Áron, Szántó Balázs, Ócsai Anna, Kerek Dávid, Panyik Viktória**

2011. október hónapban házasságot kötött: **Jakab Mária Teréz - Rostás József, Turó Dóra - Farkas Dávid Tibor.**

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: **Kovács Béla 69, Csikós Csaba 53, Bódis Béla 87, Benke Józsefné sz. Kerek Margit 87, Molnár Ignácné sz. Szabó Amália 92, Juhász Imréné sz. Tüzkő Erzsébet 65, Bobák Ferencné sz. André Katalin 76** életét.

Jászágói anyakönyvi hírek:

Október hónapban elhunytak: **Schwarz Vivien 39, Szántó Balázsné 88, Nagy Ignác 80, Dobos Ferenc 66** éves korában. Születés, házasságkötés nem volt.

JÁSZVIDÉK

Jászárokszállás város közeleti havilapja

Szerkeszti:

a szerkesztőbizottság

Főszerkesztő:

André Béla

Kiadja:

Városi Könyvtár, Jászárokszállás

Felelős kiadó:

Ádám Gáborné

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

ISSN 1219-6525

Nyomdai munkálatok:

Konturs Nyomdaipari Kft.,

Gyöngyös

Készült: 1400 példányban